

Můžete pracovat ve dvojici i individuálně. V případě, že budete pracovat ve dvojici, vložte prosím prezentaci do odevzdáárny každý za sebe (tedy jedna ppt tam bude 2x), abyste měli tento úkol ve svém poznámkovém bloku oba.

Postup při výběru:

Otevřete si www.ezdroje.muni.cz.

Zadáte si klíčové slovo. Základní možnosti jsou následující: Attachment, Cognitive development, Moral development, Executive functions, Emerging adulthood, Theory of Mind. Tyto pojmy jsem vybrala z interaktivní osnovy z hesláře (z posledního tématu). Mohou se vyskytnout v testu.

Můžete své hledání upřesnit (například já jsem si zadala: Cognitive development, Piaget, pre-operational stage). Doporučuji také omezit výběr jen na časopisy/akademická periodika, vynechají se tím knihy, sborníky a nemusíte toho procházet tolik. Dále můžete vybrat i jen některé časopisy, například jen Child Development apod.

Z nabídnutého seznamu článků doporučuji vybrat text, u kterého je ikonka „Plný text pdf“. Tento formát je dobře přehledný.

Vybírejte raději články novější, z období po roce 2000.

Vyberte si článek, který Vás zaujme a o kterém se domníváte, že může být přínosný i pro ostatní. Článek by se samozřejmě měl týkat vývojové psychologie a rozšiřovat témata, se kterými jste se setkali v přednáškách a na seminářích.

Postup při čtení:

Článek nemusíte číst celý. Pro základní orientaci a seznámení s obsahem článku je ale nutné přečíst abstrakt. Abstrakt vlastně čtete během procesu vybírání článku.

Dále pokračujete úvodní částí, ve které autoři vysvětlují teoretická východiska a základní pojmy včetně odkazů na předchozí výzkumy.

Poté přejdete k Results a seznámíte se s výsledky.

Nakonec je Discussion.

Zpracování do PPT:

Vzor PPT jsem vložila do studijních materiálů do složky s mým jménem. Použijte ho prosím.

Rozhodla jsem se kvůli přehlednosti vytvořit PPT, která má strukturu tří snímků – Key concepts, Results, Discussion O každém snímku budete mluvit asi minutu.

Do Key concepts uvedete alespoň jeden klíčový pojem z úvodní části článku a vysvětlíte ho.

V Results stručně shrnete výsledky, případně jen výběr z výsledků.

Discussion – v této části autoři promýšlejí, rozebírají a interpretují výsledky, zasazují je do kontextu dalších teorií či výzkumů, navrhuji možnosti dalšího výzkumu, další hypotézy. Očekávám, že tato část bude v rámci PPT nejzajímavější a těším se na ni.